

做好退役军人服务管理工作 增强退役军人荣誉感归属感获得感幸福感

谢来发在广丰开展“退役军人走访月”活动时强调

本报讯 记者陈绍鹏报道:7月23日,市委副书记、市长谢来发来到广丰区开展“退役军人走访月”活动,走访慰问退役军人,接待退役军人来访,并与部分退役军人进行座谈约访。他强调,要按照中央和省委、省政府的部署和要求,用心、用情、用力做好退役军人服务管理工作,在全社会营造“尊崇军人、优待军属、支持军队”的浓厚氛围,进一步增强退役军人的荣誉感、归属感、获得感、幸福感。

市政府秘书长郑彦芳参加。谢来发先后走访慰问了特等功臣余米福、参战退役军人余高尚、烈士遗属黄贵河,与他们叙家常、话冷暖,关切地询问他们的身体健康状况、家庭生活情况。随后,谢来发接待了两名来访的退伍军人,认真听取他们的诉求,并现场将问题交给相关部门,要求及时解决、及时答复。

谢来发还与部分退役军人进行了座谈约访,听取大家对做好退役军人服务管理工作的意见建议。他指出,听了大家的发言,深受感动、深感欣慰。广大退役军人对党委、政府的工作十分关注、支持。对大家提出的问题,相关部门要进行梳理汇总,逐一认真研究解决,并及时给予答复。

谢来发强调,做好退役军人服务管理工作,重点是要健全服务管理机制、就业安置机制、待遇保障机制、荣誉激励机制,实现各项工作规范化、常态化、长效化。同时,希望广大退役军人始终保持“爱党爱国”“正派正气”“守法守规”的品格,自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以实际行动弘扬社会公德、引领社会风尚,一如既往成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

(稿件原载于2019年7月24日《上饶日报》)

(上接1版)道一直以来在创国卫工作中取得的成效给予肯定,同时指出了不足并提出了整改意见。他要求,要进一步强化认识,要对标对表,贯彻落实好各级创国卫工作推进会精神,通过创国卫,不断改善人居环境;要进一步加强领导,以最好的状态迎接国检;要进一步深入工作,要及时发现和解决问题,深入推进创国卫工作;要进一步熟悉政策,要加强学习,熟练掌握创国卫政策,切实提高政策指导水平;要进一步提高标准,查漏补缺,防止问题反弹;要进一步强化督查,要理清思路,明确任务,全覆盖检查,列明问题清单,确保创建责任落实到点、到人;要进一步严明纪律,要以创卫工作为重点,以创卫达标为己任,统筹兼顾,抓好创卫工作,确保完成创卫目标。

程建平强调,创卫攻坚战要按照“唱好一首歌—爱拼才会赢”“对照一个标准”“牢记一句话—广丰是我家、创卫为我家”“记住一句诗—一寸光阴一寸金”“确保一次成功”等“五个一”,进一步落实各项责任,全力将创国卫工作推向新高潮。

谭赣明在讲话中指出,创建国家卫生城市工作已进入决战冲刺

的关键时刻,各部门各社区要自我加压,严格对照创国卫标准,熟知暗访手册要点,层层分解任务目标,一项一项抓落实,确保考核达标;要进一步加大督查力度,加大宣传力度,积极发动群众参与,干群齐心,推动创国卫工作实现全面提升,持续改善环境,不断提升城市形象和发展品质。

郑华森在主持时要求,要及时传达贯彻,对照标准抓落实,问题整改要扎实,联动配合要紧密,责任追究要更严明,确保创国卫的各项目标任务落到实处。

可在撤离时可将手机装入防水塑料袋中。

6. 洪涝灾害撤离时应注意关掉煤气阀、电源总开关等。

释义:家庭煤气阀、电源开关等在洪涝灾害中易受外力影响,发生泄漏,易引起煤气爆炸、漏电等事故,应在撤离时及时关闭。

7. 撤离时要听从指挥,险情未解除,不要擅自返回。

释义:我国各级政府和防汛机构大多都有完善的应急撤离预案,应按照防汛部门的要求撤离,在撤离过程中一切行动听指挥,做到沉着冷静、迅速有序、互帮互助、稳妥安全。切忌中途返回、更改路线、惊慌乱。撤离后,在没有接到防汛部门指示的情况下,不得擅自返回。

(下期刊发《洪涝灾害健康教育核心信息(二)》,敬请关注。)



健康教育

亮化 美化 绿化 洁化

广丰创国卫投入大标准严效果好



本报讯 俞霞霞、记者方子健报道:在推进创国卫工作中,广丰区坚持大投入、好模式、稳推进,不断提升城市亮化、美化、绿化和洁化水平。

加大设施建设和功能配套投入。该区加大资金投入,对城区30座公厕,按照二类标准进行改造提升,目前已完成21座公厕和12座中转站的改造提升工作。在功能配套方面,持续完善商城配套设施,投入330余万元,对商城内部各功能配套设施进行提升改造,目前已全部改造完工并投入运行。同时,积极引进节水节能道路清扫设备,小街小巷和人行道推广小型清扫机械化设备,新购置4辆小型快速清扫车,30辆快速清扫车,40辆三轮保洁车,1000个果壳箱以及1艘河面打捞船,进一步提升机械化保洁率。在城市亮化上,进一步

优化提升一河两岸亮化改造工程,已全面启动丰溪河南岸提升改造项目;加大对主次干道、里弄小巷的路灯修复力度,实现城区亮灯率达98%以上。

探索总结城市洁化好模式。从5月份开始该区在城区丰溪路、永丰大道、永丰南大道、鸟林街率先推行生活垃圾上门收集模式,6月份该模式已经在城区范围内全面铺开。截至目前,已组织人员460余人次上门宣传定时定点收集垃圾的有关规定,发放宣传单3万余份,取消沿街垃圾桶600余个,新安装不锈钢果壳箱800余个。为减少城市扬尘,广丰区持续推进洗城行动,对城区范围内主次干道、道路路牙、果皮箱等进行全方位循环清洗,对城区321万平方米的道路已经开展循环清洗6次,累计清洗道路面积约1930余万平方米。同时,参照推行快速保洁“六步工作法”要求,对城区72条主次干道进行循环大清洗行动,要求重要道路保洁时间达20小时、次干道路保洁时间达16小时、里弄小巷和其他道路不少于12小时。

稳步推进环境面貌大整治。在河道及两岸沿线环境方面,将丰溪河和西溪河两岸沿线,划分为8个区域,每天组织人员分区域对沿河两岸和河道内的垃圾、杂草、大件废弃物进行清理和打捞,同时购置一艘打捞船增加河道内垃圾打捞的力量。截至目前,共组织人员220余人次,清理垃圾、杂草、大件废弃物约360余车。在城中村和城乡结合部面貌提升方面,结合垃圾“大排查、大整治、大清理”工作,整治背街小巷环境卫生4900余处,清理垃圾约2.6万余吨。在绿化提升方面,实施永丰南大道、铜钹山大道等行道树池美化覆盖等城区道路绿化提升项目,完成绿地清表约12.6万平方米,铺植果岭草8.6余万平方米。在市民公园、大湖路口、高新产业园、广场转盘等主要道路节点摆放花卉盆栽36万余盆、修剪城区果岭草18万平方米、修剪绿化带7万余平方米,清理违规种菜4000余平方米、修复护栏1630余米。

(稿件原载于2019年7月20日《上饶日报》)

远离烟草 拒吸第一支烟 净化空气 保护环境卫生

本报讯 实习记者周莉莉报道:“以前裕丰市场周边有很多招牌,招牌上还有各种信息,看起来杂乱无章。”永丰街道居民刘女士告诉记者,“现在,区里对这些店招门楣进行了整治,变得美观多了!”

户外广告及店招门楣是一座城市最形象的整体广告,是展示城市形象的窗口。为规范沿街门楣招牌及大型户外广告的设置,美化街景容貌,自今年4月份起,区域管执法大队集中开展了户外广告及店招门楣清理整治行动。针对城区破损、破旧、残缺严重和内容品味低下的户外广告、店招门楣进行拉网式拆除清理并补缺重建。

7月22日下午,在永丰大道电信大楼对面,记者看到区域管综合执法大队罗城中队7名执法人员正顶着烈日,在实施户外广告拆除,拆除现场及四周已被拉起的警戒线围了起来,在执法人员的指挥下,一辆大型起吊机载着工人正在进行高空作业,只见工人用气焊切割机对高楼上的一块长满铁锈的广告牌进行拆除,整个拆除现场紧张忙碌而井然有序。

“整治户外广告,是一件迫在眉睫的工作,也是老百姓拍手称快的事。有些陈年高空广告商家已关门多年,广告牌锈腐腐蚀,岌岌可危,损害了广丰城市形象,同时也危害公共安全。”综合执法大队支部书记徐国良一边引导行人避让拆除现场,一边向记者介绍情况。

来到丰溪路逸夫小学附近,记者发现沿街店面的招牌“改头换面”了。只见店招门楣从无序设置向统一规划转变。在店招字体和基层底色上,既有统一的元素,又有个性化的展示,规范而不呆板,得到了广大店家的肯定和支持。

开了十几年饭店的黄忠平谈起自家店新招牌满脸笑容:“我这个新招牌一个多月前就做好啦!这个新招牌不仅漂亮,质量也好。我自己做起码要四五千,这次统一做,给我省了一笔不小的开支呢!”

这样的变化也同样发生在裕丰大道、永丰大道、芦林大道等地。“以前没有改造的时候,商铺店招大小不一、层次错乱,现在改了以后,整个街道看起来清爽多了。”家住裕丰菜市场附近的王女士指着沿街整洁的招牌说道。

据悉,截止目前,已累计拆除不规范户外广告5018余处,拆除大型户外广告面积1950余平方米,清理破损店招门楣1698处,整治重建店招门楣530处。

我区集中整治户外广告及店招门楣

洪涝灾害健康教育核心信息(一)

一、洪水来临前

1. 我国大部分地区夏秋季节多雨,应随时关注天气预报和灾害预警信息。

释义:受季风气候的影响,我国夏秋季降雨集中,洪涝灾害多发,受灾范围广,突发性强,不仅会直接造成严重的生命和财产损失,也易引发霍乱、甲肝等传染病的爆发流行。夏秋季节应密切关注天气预报和洪涝灾害信息,结合自己所处的地理位置和地形条件,做好防灾准备,提前熟悉最佳撤离路线。

2. 根据当地政府防汛预案,做好应对洪涝灾害准备。

释义:为了应对洪涝灾害,各地政府都会提前制定应急预案,个人应通过政府网站或大众传播媒介提前熟悉本地区防汛方案和措施,包括隐患灾害点、紧急转移路线图、抗洪救灾机构联系方式等。

3. 洪涝灾害易发地区居民家庭应自备简易救生器材,以备洪水来临来不及撤离时自救和互救使

用。释义:为了在发生洪涝灾害来不及撤离时自救互救使用,洪涝灾害易发地区居民应提前准备家用洪涝救生器材,如木盆、木材、大块泡沫塑料等能漂浮在水面上的物品,必要时应提前购置救生衣、应急手电、帐篷等,以便在被困时自救或互救使用。

4. 应防备滑坡、泥石流、房屋垮塌等次生灾害。

释义:除了洪水,在多雨季节,山区易发生山体滑坡、泥石流和房屋垮塌等次生灾害,山区居民建房应尽量远离山坡和河道,连续降雨时,如发现山体土壤松动、房屋裂痕、河水突然断流或加大等迹象时,应及时撤到安全区域。

5. 保持通讯畅通,方便撤离、呼救使用。

释义:洪涝灾害中,如被洪水围困,应随时保持通讯畅通,及时与救援人员进行联系,最大程度保证获救。为了避免手机进水损坏,